
— Naročilnice za »Naš rod« prihajajo 
po pošti večkrat nefranlkirane. Opozarjamo 
vse one, ki pošiljajo take naročilnica, da 
mora plačatf uprava za vsako tako naročil« 
nico globo, kar povzroča upravi nepotrebne, 
a občutne izdatke. Prosimo vise poverjenike, 
da prilepijo na vsako naročilnico znamko in 
prihranijo s tem upravi nepotrebne stroške. 

— Učiteljska ekskurzija. Da bi zadostili 
namenu naše Internacionale uč teljske fede« 
racije, ki stremi za medsebojnim spoznava« 
njem in zbližavanjem učiteljstva raznih dr« 
žav, je sklenil izvršni odbor UJU prirediti 
ekskurzijo iz Beograda čez Sofijo y Carigrad 
in čez Rumunijo nazaj v Beograd. Bkskur« 
zija najl bi se izvr,š;la Ikoncem meseca junija 
in bi trajala 10 do 12 dni. — Izvršni odboj 
je ukrenil vse potrebno, da se dobi od dr= 
žav, skozi katere bodo ekskurzisti potovali, 
vse potrebne vozne olajšave. Ravno tako je 
ukrenil vse potrebno glede cen :h prenočišč 
in cene prehrane. Učiteljstvo iz Bolgarije tri 
Romunije je odgovorilo, da z veseljem pri« 
čakuje naše izletnike. — Zaradi lažjega kre« 
tanja je omejeno število izleta kov na 50. 
Kdor bi se hotel udeležiti ekslkurzijei naj 
javi to Izvršnemu odboru UJU v Beogradu. 
Dački dom, Kralja Milutina ul. br. 66. — 
Celotni stroški za ekskurzijo bodo znašali 
približno 2000 Din. — Prijave za potovanje 
mora imeti Izvršni odbor v rokah najkasneje 
do 5. junija. Natančnejša navodila in dan 
odhoda bo javljeno pozneje. S prijavo mora 
vsakdo poslati itudi 200 Din iza ekskurzijski 
fond in kot garancijo da se s^urmo udeleži 
potovanja. 

— Vse tovariše in tovarišice ponovno 
nujno prosimo, podpišite in pošljite v naj« 
krajšem času »Pristopnice« za Učiteljsko go« 
spodarsko poslovalnico. Kjer še nimate pri* 
stopnic, naprošamo šolske upravitelje, naj 
iste naročijo po dopisnici pri Učiteljski go« 
spodarski poslovalnici v Mariboru. 

— Šolska vodstva pozor! Letošnji lijub« 
ljanski jjubilejni valesejem se bo vršil od 
29. imaja do 9. junija in pada torej še v šol« 
slko leto. Šolska vodstva, posebno ona na 
deželi, naproša Uprava ljubljanskega vejle* 
sejma, da naj svoje majiske Mete uirede ta« 
ko, da si bo mladina v zvezii z izletom za« 
mogla ogledati tudi velesejemL 'Na veltesejimu 
bo zbrano vse kar zamore zanimati tudi mla« 
dino in dvigati njen narodni ponos. Kajti 
večina razstavljenih predmetov je ustvarila 
slovenska raka in slovenski 'um. Razlaga pod 
vodstvom strokovnega učiteljstva bo mladini 
v največjo korist. Za učence vseh šol velja 
znižana vstopnina po 3 Din, spremljajoče 
učiteljsHrvo jie vstopnine prosto. ' 

— »Niaš rod«. Ekspedicija lista se je to« 
krat vsled tehničnih ovir za nekaj dni za« 
kasnila, kar naj vzamejo poverjeniki na 
znanje, vendar se je sedaj že pričelo z eks* 
pedicijo in oni, ki lista še niso prejeli, ga 
prejmejo v najkrajšem času. 

— Učiteljsko pevsko društvo »Marinko* 
vič« iz Beograda je priredilo 10. in 11. maja 
dva koncerta, in sicer enega v Jagodini in 
drugega v Mladenovcu. — Ista dva dni je 
priredil učiteljski pevski zbotr UJU v Ljub« 
Ijani koncert in matinejo za šolsko mladino. 

— Narodni praznik. Ministrstvo pno« 
svete je aprobiralo z odlokom S. N. br. 717 
od dne 10. januarja 1930. pesmarico »Na« 
rodni praznik« — 28 eno« do štiriglasnih 
mladinskih zborov in deklamacij patriotične 
vsebine — 3n jo> uvrstilo v seznam pesmi, ki 
se edino simejo izvajati pri proslavah narod« 
nih in državnih praznikov. Dobi se v izalogi 
šolskih knjig Dravske banovine in v vseh 
knjigarnah v Ljubljani. 

Splošne vesti. 
— f Bradaškja Jože, učitelj v Tržišču je 

umrl v nedeljo 11. maja. Podlegel je za* 
hrbtni bolezni, ki mnogo mori ravno med 
učiteljskim stanom. — Rojen je bil v Soči 
na Primorskem. Njegovo prvo učiteljsiko 
mesto je bilo v Novakih na Cerkljanskem. 
V Jugoslavij.' je služboval >v Kršlkem in Tr« 
žišču. Smrt ga je dohitela pri Dev. Mar. v 
Polju, kjer je bil na bolezenskem dopustu. 
Komaj 38 let star je podlegel, dasi bi mogel 
v teh letih ustvarjati še mnogo, mnogo. — 
Bodi mu žemljica lahka! Preostalim naše so« 
žal je. 

— Konstituiranje odbora Zveze državnih 
nameščencev. V četrtek dne 8. maja 1930.. 
ob 8. uri zvečer se je vršila prva seja novo« 
izvoljenega odbora o»Zveze« v društvenih lo« 
kalih. Izvoljeni so bili za načelnika g. Makso 
Lffleg. višji davčni upravitelj v ipok, in čast« 
ni odbornik Zveze, za I. podnačelnika g. 
Andrej Skulji, oblastni šolski nadzornik, dru« 
go mesto podnačelnika je ostalo rezervira* 
no; za tajnika g. Joža Bekš, višji davčni 
kontrolor, za njegovega namestnika g. An* 
ton Fakin, ravnatelj meščanske šole, za bla« 
gajnka g. Ignacij Rus, sreski tajnik in za 
njegovega namestnika g. Fran Petrovčič, vod* 
ja zemljiške knjige. '— Načelstveni odsek 
sestavljajo po soglasnem sklepu odborove 
seje: načelnik, oba ipodnačelnika tajnik, bla* 
gajnik iij urednik Zvezinega glasila. 

— Knjige Slov. Šolske Matice m Mari« 
bor — okolico se nahajajo pri g. šolskem 
slugi deške osnovne šole v Razlagovi ulici v 
Mariboru. — Podgornik Filip, poverjenik. 

— Mednarodnost jubilejnega velesejma 
v Ljubljani, 'Id" se bo vršil od 29. maja do 
9. junija najlepše dokazuje (pregled razstav* 
Ijallcev. Najiraznovrtstnejše blago po tovarni* 
ških cenah razstavi na prostoru od 40.0Q0 m2 

skoraj 800 tovaren, od teh ena tretjina iz 
inozemstva, in sicer iz Anglije, Avsftrije, 
Beilgije, Brazilije, ČSR, Danskel Francije. 
Finske, Grčije, Hplandske, Italije Litve, 
Niejmčije, Ogrske, Poljske, Švedske, Švice in 
Severne Amerike. Legitimacije, ki upraviču« 
jejo do polov'Ične vožnje na železnici, veljajo 
30 Din in se dobe pri denarnih zavodih,, za* 
Stopnikih. trgovskih organizacijah, Putniku 
itd. in direktno od velesejuhslkega urada. 

— Za teritorijalno razširjenje delovanja 
Slovenskega društva za .^taistvo živali Lan« 
sko leto se je ustanovilo v Ljubljani dru* 
štvo za varstvo živali. Njegovo aktivno de* 
lovanje se razteza pa enkrat samo na ob* 
močje ljubljanskega mesta. Izven Ljubljane 
pa — razen pristopa nekaterih prijateljev 
živali k društvu — ni bilo zaznamovati po* 
sebnega udejstvovanja.,— Društvo namerava 
izdati še to leto obširnejši bilten, da tako 
nadomesti pomanjkanje lastnega ,glasiia, a 
obenem stori z njim rjrv< važnejši korak za 
propagando društvenih ciljev. Tak bilten bo 
brezdvomno zelo dobrodošel tudi našim šol* 
skim vodstvom, saj so baš naše osnovne 



šole v prvi vrsti pozvane, da vzgajajo našo 
mladino k dobremu ravnanju z živaljo. —-
Za dosego čim popolnejšega uspeha dru* 
štvenega delovanja pa je neobhodno potreb* 
no, da se aktivno društveno udejstvovanje 
prenese iz Ljubljane tudi v vse ostale kraje 
naše ožje domovine, zato predvidevajo dru« 
štver.a pravila krajevne organizacije, ki jih 
društveni odbor lahko ustanovi v vsakem 
kraju, kjer živi vsaj 10 društvenih članov. 
Da bo mogla društvena uprava ta načrt iz« 
vesti in svoje delo poglobiti, obrača se na 
vse ljubitelje živali z vljudno prošnjo, naj 
pristopijo k društvu in mu pomagajo v svo« 
jem kraju nabrati še nekoliko drugih čla* 
nov. da se lahko osnuje krajevna organiza* 
eija. potom katere bo društvo lahko uspeš* 
no delovalo. To prošnjo naslavljamo še po* 
sebej na naše požrtvovalno učiteljstvo, od 
katerega pričakujemo v tem pogledu izdat* 
nejše^ga sodelovanja in pomoči. — Sporočite 
svoj pristop po dopisnici na naslov Sloven* 
skega društva za varstvo živali v Ljubljani, 
Poljanska cesta 59, tna kar vam bo društvo 
poslalo vsa potrebna navodila in člansko iz« 
kazn ;co. Članarina znaša mesečno 1 dinar, 
enkratna pristopnina 5 Din. 


